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  را حساب كنيد. xبا توجه به شكل زير جرم اتمي ميانگين عنصر  -5
  
 

 

  

  

        هاي زير رسم كنيد.اي را براي هر يك از مولكولنقطه -آرايش الكترون -6

                                )4CH( متانپ)                          )4H2N( ازينرهيدب)                 )2COآ) كربن دي اكسيد (

به ازاي هر كيلومتر دهد. در اين لايه با افزايش ارتفاع تغييرات آب و هواي زمين در  ...................... رخ مي -7
  كند.دما در حدود .............. افت مي

  
  شركت كننده را بنويسيد و آن را موازنه كنيد.هاي زير نام مواد در هريك از واكنش -8
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 Sicl4 + Mg                 Si + MgCl2 (آ

 N2O5                   No2 + O2 (ب

 Fe2O3 + Al               Al2O3 + Fe (پ

  
  كنند؟اي ميكشاورزان از كلسيم اكسيد  چه استفاده -9
  
  خوردگي را تعريف كنيد. -10
 

 

  پاسخ :

هاي سازنده جرم يكساني ندارند. براي مثال يك نمونه ي طبيعي از عنصري معين، اتماغلب در يك نمونه -1
ن مكاهاي منيزيم در اين نمونه يكسان نيست، بلكه مخلوطي از سه همي اتمدهد كه همهمنيزيم نشان مي

	(ايزوتوپ) هستند.   ଵଶ݃ܯ
ଶ଺   ،݃ܯଵଶ

ଶହ    ،݃ܯଵଶ
ଶସ  

  
ଶ݁ܪ42p 2 ] 2s  آ)  -2

ଵ଼: [ ଼ܱଵ଼         ي پ) دسته           16ي دوم و گروه ب) دورهp 
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  ظرفيت
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    )                        پاسخ :      آ)2COآ) كربن دي اكسيد ( -6   

                                          ب)                                    )          4H2N( هيدرازينب) 

  

 )                                                        پ)     4CHپ) متان (

  
  4Ԩي تروپوسفر ، لايه-7
  
8-  

 آ)    Sicl4 Mg               Si + MgCl2       منيزيم كلريد + سيلسيم              منيزيم + سيلسيم تتراكلريد
 N2O5                   No2 + O2      اكسيژن + نيتروژن دي اكسيد                دي نيتروژن پنتا اكسيد  ب)
 پ) Fe2O3 + Al               Al2O3 + Fe       آهن + آلومينيم اكسيد               آلومينيم + آهن دي اكسيد

  
وري در كشاورزي به بهرهبرخي كشاورزان كلسيم اكسيد (آهك) را به عنوان اكسيد فلزي براي افزايش  -9

ي معدني در دسترس شود تا مقدار و نوع مادهافزايند. زيرا افزودن اين نوع مواد به خاك سبب ميخاك مي
  گياه تغيير كند.

  
  شود.به ترد شدن، خرد شدن و فروريختن فلزها بر اثر اكسايش خوردگي گفته مي-10
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